
 

 
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลอ่าวน้อย 
เรื่อง  ขยายเวลาการช าระภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง เฉพาะการจัดเก็บภาษีประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓ 

……………………………………………………… 
 

  เนื่องจากภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง เริ่มจัดเก็บภาษีปี ๒๕๖๓ เป็นปีแรก ประกอบกับพระราช
กฤษฎีกาลดภาษีส าหรับที่ดินและสิ่งปลูกสร้างบางประเภท  พ.ศ. ๒๕๖๓  อันเกิดจากโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา ๒๐๑๙ ได้
ระบาดอย่างรุนแรงขึ้นในประเทศไทยส่งผลกระทบต่อประชาชน  ท าให้การส ารวจข้อมูลภาคสนามและการแจ้งประเมิน
ภาษีเป็นไปด้วยความล่าช้า รวมทั้งผู้เสียภาษี ได้ให้ความส าคัญกับการเสียภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  ดังนั้น  เพื่อให้
การจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓  ได้ด าเนินการจัดเก็บได้ครบถ้วนอันจะเป็นประโยชน์แก่ทาง
ราชการ      องค์การบริหารส่วนต าบลอ่าวน้อย จึงอาศัยอ านาจตามความในมาตรา ๑๔ , ๔๖ , ๖๐ และมาตรา ๖๘ –
๗๓  แห่งพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.๒๕๖๒   ขยายเวลาด าเนินการจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูก
สร้าง เฉพาะการจัดเก็บภาษีประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓ ดังนี้ 
  

ที่ เร่ือง ระยะเวลาขยาย 
ตามกฎหมายเดิม 

ระยะเวลาที่ก าหนด 
ขยายเวลาออกไป 

๑ การช าระภาษี ภายใน 
สิงหาคม ๒๕๖๓ 

ภายใน 
กันยายน ๒๕๖๓ 

๒ การผ่อนช าระภาษี งวดที่ ๑ ภายใน สิงหาคม ๒๕๖๓ 
งวดที่ ๒ ภายใน กันยายน ๒๕๖๓ 
งวดที่ ๓ ภายใน ตุลาคม ๒๕๖๓ 

งวดที่ ๑ ภายใน กันยายน ๒๕๖๓ 
งวดที่ ๒ ภายใน ตุลาคม ๒๕๖๓ 
งวดที่ ๓ ภายใน พฤศจิกายน ๒๕๖๓ 

๓ การแจ้งเตือนผู้เสียภาษีที่ค้างช าระภาษี ภายใน 
กันยายน ๒๕๖๓ 

ภายใน 
ตุลาคม ๒๕๖๓ 

๔ การแจ้งรายการภาษีค้างช าระให้ 
ส านักงานที่ดินจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 

ภายใน 
ตุลาคม ๒๕๖๓ 

ภายใน 
พฤศจิกายน ๒๕๖๓ 

 
   
  หากมีข้อสงสัยประการใด ติดต่อสอบถามได้ที่ ฝ่ายพัฒนาและจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหาร
ส่วนต าบลอ่าวน้อย หรือโทรศัพท์สอบถามได้ที่หมายเลข ๐-๓๒๖๐-๐๘๓๕ 

  จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 

   ประกาศ  ณ  วันที่  28  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๓ 

 

                                                       นายพนัธุ์ศักดิ์  ใจใหญ ่
                                            นายกองค์การบริหารส่วนต าบลอา่วน้อย 


